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Στον ιστορικό παλαιό Ιερό Μητροπολιτικό Ναό της Παναγίας, στην Κομοτηνή,

τελέσθηκε σήμερα το πρωί Τρισαρχιερατική Θεία Λειτουργία, προεξάρχοντος του

Σεβασμιωτάτου κ. Δωροθέου Β' και συνιερουργούντων των Σεβασμιωτάτων

Μητροπολιτών Μαρωνείας και Κομοτηνής κ.Παντελεήμονος και Μεσσηνίας κ.

Χρυσοστόμου, επί τη επετείω της απελευθερώσεως της πόλεως (14.05.1920-2017).

Ο Σεβασμιωτατος κ. Δωρόθεος Β' στην ομιλία του αναφέρθηκε στη σημερινή

Ευαγγελική Περικοπή και στο διάλογο του Κυρίου με την ανθρωπότητα, στο

πρόσωπο της Σαμαρείτιδος, στη συγκατάβασή Του προς το ανθρώπινο πρόσωπο, με

τα ολισθήματα και τα αμαρτήματά του, στο πώς μετά την αυτεπίγνωση, τη

μετάνοια και την ως εκ τούτων επιτευχθείσα εσωτερική καθαρότητα της

συνομιλητρίας Του, ο Κύριος της μεταλαμπάδευσε το φως της θεογνωσίας, ώστε

από τότε μέχρι σήμερα να γνωρίζεται ως Φωτεινή η Σαμαρίτις και στο πώς ο Θεός,

ενώ ο άνθρωπος υψώνει πολλές φορές τείχη, θέλοντας να εμποδίσει την παρουσία

του Χριστού στη ζωή του, ακόμα και με τα αμαρτήματά του, γκρεμίζει τα τείχη,

ανοίγει λωφόρους και σηκώνει ακόμα και επί των ώμων Του το Σταυρό, δείχνοντας

και Ανάσταση. 

Ευχαρίστησε, επίσης τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Μαρωνείας και Κομοτηνής κ.

Παντελεήμονα για την ευγενική του πρόσκληση, που έδωσε την ευκαιρία στους δύο

φιλοξενουμένους του Αρχιερείς να παραστούν στις Εκδηλώσεις και να ζήσουν από

κοντά στιγμές εθνικής έξαρσης και θρησκευτικής κατάνυξης, και τον συνεχάρη για

τη διακονία του και το έργο, το οποίο προσφὲρει στην ακριτική και ευαίσθητη αυτή

περιοχή της πατρίδας μας.

Μετά το πέρας της Δοξολογίας, της οποίας προέστη ο Σεβασμιώτατος κ.

Παντελεήμων και την κατάθεση στεφάνων στο μνημείο των Πεσόντων,

πραγματοποιήθηκε μεγαλειώδης μαθητική και στρατιωτική παρέλαση στην

κεντρική πλατεία της πόλεως και προ του Μεγάρου της Περιφερείας, την οποία ο

πολυπληθής λαός επευφήμησε και κατεχειροκρότησε.

Την Κυβέρνηση εξεπροσώπησε ο Υπουργός για θέματα Απόδημου Ελληνισμού κ.

Τέρενς Κουίκ και παρέστησαν ο Περιφερειάρχης, ο Δήμαρχος της πόλης,οι

Βουλευτές του Νομού, ο Αντιπεριφερειάρχης, Περιφερειακοί και Δημοτικοί

Σύμβουλοι, οι Εκπρόσωποι των Ενόπλων Δυνάμεων και των Σωμάτων Ασφαλείας,

Πρόεδροι Συλλόγων και Φορέων και πλήθος λαού.

Σημειώνεται ότι ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β' δέχθηκε συγκινητικές

εκδηλώσεις αγάπης και τιμής προς το πρόσωπό του εκ μέρους κατοίκων της

Σύρου, οι οποίοι παρεπιδημούν και εργάζονται στην Κομοτηνή και έσπευσαν να τον

χαιρετήσουν και να τον καλωσορίσουν.

Πριν αναχωρήσει από την Κομοτηνή, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β' μετέβη στη

Στέγη Προσκόπων της πόλεως, οπου φυλάσσονται προσωπικά αντικείμενα, τιμητικά

διπλώματα και μετάλλια του εκ μητρός προπάτορός του Νικολάου Ορφανουδάκη,

ήρωος του Αλβανικού πολέμου,ο οποίος υπήρξε Γενικός Ὲφορος Ροδόπης και το

ονομά του φέρει μια από τις κεντρικες οδούς της Κομοτηνής.

Ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β' ήδη κατευθύνεται προς Γρεβενά,προσκεκλημένος

του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Γρεβενών κ. Δαβίδ, για να συμμετάσχει στις

Εκκλησιαστικές Τελετές επί τη εορτή του Πολιούχου Γρεβενών Αγίου Αχιλλίου.
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